Privacy Policy for IDO Edge

Last updated: 01 Mar 2024

[Copenhagen Mist] ("we," "us," or "our") is committed to protecting your privacy. This Privacy Policy explains how we collect, use, disclose, and safeguard your information when you use our IDO Edge Map application ("IDO Edge Map" or " App") integrated within Microsoft Teams. By using IDO Edge Map, you consent to the data practices described in this policy.

Information Collection and Use

We collect information that you provide directly to us and information on how you use IDO Edge Map, including:

- **User Provided Information**: This includes information you provide when you use IDO Edge Map, such as your Microsoft Teams user ID, email address.
- Automatically Collected Information: We automatically collect certain information when you use IDO Edge Map, including but not limited to, data about your usage of IDO Edge Map, your interaction with the app, and your Office 365 id.

The information collected is used to provide and improve IDO Edge Map services, facilitate communication between your Microsoft Teams account and IDO Edge Map, and to offer support.

Data Sharing and Disclosure

We do not sell, rent, or lease your personal information to third parties. All third parties are prohibited from using your personal information.

Data Storage and Security

We store your data on servers located in European Union. We use a variety of security technologies and procedures to help protect your personal information from unauthorized access, use, or disclosure.

Contact Information

If you have any questions or suggestions regarding our Privacy Policy, please contact us at:

• Email: support@cphmist.com